Aufgaben:
Berechne fiir die folgenden Fille die physikalische Arbeit!

a) Hinaufschieben eines Wagens lings einer schiefen Ebene. Die Strecke ist s=5,0 m, die
Hangabtriebskraft betrdgt 80 N. [0,40 kJ] ‘_@\
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b) Ziehen eines Wagens (m = 100 kg)in der Ebene (s=25 m; Rollwiderstandszahl 0,01). [0,25 kJ]
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¢) Tragen einer Tasche in der Ebene (keine Reibung; s =25 m; Gewwicht der Tasche 30 N)
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d) Eine Kiste mit der Masse 200 kg wird auf einer Unterlage langs einer Strecke von 3,0m

geschoben. Die Gleitreibungszahl betrigt 0,30.
—Fr=4. =d3 -1o04 -9, “Z m =200 ki
ly=F, < =504 3. Fe A f ¢ % !
=591 ;
= 132 6(}, —
' =g = -
o EA%D 5 A . E,=0
— = = 4 <
€l = 0 , Eer . 2 I”"{t

(ke vorm Atprall)

— Ww“(fo( -~ S
LLQJ,,,, ﬁﬁ é;;‘“ = “’\54 = 74y e

(xu 400?:/,4/,_“
R Reuh, )

“p Mopiis f~lurd Moapl | St fot, Koo

At Uldher [ps = &F 2o 2 ada Aty ol

Hondy [ D Y
A
ﬁ/&irna,{,\y Uk N/{"/"J\

/\ v, ’—‘)/15_‘\

“

V =248

S

~




